

## संक्षिप्त

## भजन गायकों ने प्रस्तुतियां दी

श्रीमाधोपुर। कस्बे की ढाणी जयरामकावाली में सार्वजनिक बाड़े में स्थित नीलकंठ हनुमान मंदिर में नवरात्रि के मौके पर सामूहिक रूप से संगीतमय सुंदरकांड के पाठ का आयोजन किया गया। कार्यक्रमता ओमप्रकाश (उद्धी) ने बताया कि करीब 10 रोज से चल रही तैयारी को लेकर अंतिम रूप दिया गया व रात को संगीतमय सुंदरकांड पाठ का आयोजन किया गया। देव सैनी व योगेश सैनी ने बताया कि भजन संघ्या का आयोजन किया गया जिसमें स्थानीय भक्त मंडल द्वारा व बाहर से आए कलाकारों द्वारा एक से बढ़कर एक भजनों की प्रस्तुतियां दी गईं। श्रद्धालुओं व कार्यक्रम को भव्य बना दिया।हाद्यमोनिमय, डोलक, तबला आदि वाद्ययंत्रों के साथ भजन गायकों ने संगीतमय सुंदरकांड की चौपाइयों प्रस्तुत कर श्रोताओं को भाव विभोर कर दिया। मंडली की ओर से संगीतमय सुंदरकांड पाठ को सुन श्रद्धालु झुपने पर मजबूर हो गए। इस दौरान जामवंत के बचन सुनाए, सुनि हनुमंत हृदय अति भाए.. सहित सभी चौपाइयों पर श्रद्धालुओं ने धर्म की इस वेला में गोता लगाया।इस दौरान मंदिर की आकर्षक सजावट की गई। सोनू सैनी व मुकेश सैनी ने बताया कि मंदिर में बहुत सुंदर भगवान की झांकी सजाई गई।

## हनुमानजी ने लंका में लगाई आग

निवाड़ी। प्रताप स्टेडियम में नगरपालिका मण्डल के तत्वावधान में आयोजित रामलीला में बुधवार को जागृति रंगमंच के कलाकारों ने हनुमानजी द्वारा लंका दहन करने सहित कई संवाद का मंचन किया गया। जिसको देखने के लिए स्टेडियम में दर्शकों की भीड़ उमड़ पड़ी। मंच के पार्श्व नितिन छाबडा ने बताया कि दशहरे मेला महोत्सव पर आयोजित रामलीला में सुग्रीव मित्रता, बाली वध, सुग्रीव राज्यभिषेक, जामवंत हनुमान प्रसंग, हनुमान उडान, समन्दर में हनुमान सुरसा संवाद, लंका नी वध, हनुमान अशोक वाटीका में प्रवेश, हनुमान मेघनाथ संवाद, अक्षयकुमार वध, रावण हनुमान संवाद व लंका दहन सहित कई संवाद का मंचन किया गया। उन्होंने बताया कि गुरुवार को रामेश्वरम्य स्थापना, आंगद रावण संवाद, लक्ष्मण मुरछा व विधिपण शरणगति संवाद का मंचन किया जाएगा। इस अवसर पर पालिका अध्यक्ष दिलीप इसरानी, परसराम कुमवार, दयाराम चौधरी, करणसिंह राजवत, पवन शर्मा, सर्वेश द्विवेदी, रामविलास बलाई, गोपाल पारीक, राम शर्मा व छत्रधारी शर्मा सहित कई पार्श्व व जनप्रतिनिधि मौजूद थे।

## भजन संघ्या का हुआ आयोजन

निवाड़ी। उपखंड क्षेत्र के गांव रजवास में मंगलवार को बुढ़ला जी मंदिर प्रांगण में भजन संघ्या का आयोजन किया गया। भाजपा नेता हनुमान गुर्जर ने बताया कि विधायक रामसहाय वर्मा ने बुढ़ला बालाजी मंदिर में ढोक लगाकर सुखसमृद्धि की मनोकामना की। नवरात्रा के चलते विधायक वर्मा की ओर से बुढ़ला बालाजी महाराज के चोला चढ़ाकर आकर्षक झांकी सजाकर जागीरण का आयोजन किया। भजन संघ्या की शुरुआत मंदिर के संत श्री रामगोपालदास महाराज ने दीप प्रज्वलित कर किया। भजन गायक कलाकार ब्रजमोहन डंगी ने गणेश वंदना के साथ शुभारंभ किया।

## क्रिकेट प्रतियोगिता के पोस्टर विमोचित

मानपुरा माचेडी। निकटवर्ती ग्राम चौप में होने वाली सात दिवसीय क्रिकेट प्रतियोगिता के पोस्टर का विमोचन बुधवार को काँग्रेस मंडल अध्यक्ष सुरेश जासरावत ने किया। क्रिकेट प्रतियोगिता के आयोजक समिति के मदन शर्मा ने बताया कि प्रतियोगिता 20 अक्टूबर से 27 अक्टूबर तक चलेगी। प्रतियोगिता में 31 टीम भाग लेंगी। प्रथम विजेता टीम को 55 हजार रुपए व ट्रॉफी इनम में दी जाएगी। इस मौके पर भानुप्रतापसिंह, राकेश शर्मा, मदनलाल, सत्यनारायण व प्रतियोगिता आयोजन समिति के कई सदस्य मौजूद रहे।

## ढाई घंटे रहेगी शहर की बिजली बंद

निवाड़ी। विद्युत विभाग के तत्वावधान में गुरुवार को मरम्मत कार्य को लेकर ढाई घंटे शहर में बिजली बंद रहेगी। विभाग के अभियंत्रिकी पर्यवेक्षक राजेशकुमार शर्मा ने बताया कि विद्युत लाईनों के रख रखाव व मरम्मत कार्य के चलते सुबह 8:30 से 11 बजे तक गणगौरी बाजार, चौहटी बाजार, मायला बाग, पुलिस थाने के आस-पास व शिवाजी कॉलोनी में बिजली बंद रहेगी।

## परिवारों के निस्तारण में लापरवाही बरतने पर तीन अधिकारियों को कारण बताओं नोटिस जारी

खैरथल। खैरथल तिजारा जिला सचिवालय पर जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने वीसी के माध्यम से ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक लेते हुए संपर्क पोर्टल पर परिवारों का निस्तारण करने में लापरवाही बरतने पर जिला शिक्षा अधिकारी, जिला परिषद मुख्य कार्यकारी अधिकारी व तहसीलदार बीड़ा को कारण बताओं नोटिस देकर जवाब मांगा है।

जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने वीसी के माध्यम से बैठक लेते हुए अधिकारियों से संपर्क पोर्टल परिवारों की समीक्षा की।एव संपर्क पोर्टल परिवारों का निस्तारण करने में लापरवाही बरतने पर जिला शिक्षा अधिकारी सहित तहसीलदार बीड़ा व जिला परिषद मुख्य कार्यकारी अधिकारी को कारण बताओं नोटिस जारी कर स्पष्टीकरण मांगा है। जिला कलेक्टर ने संपर्क पोर्टल तथा सीएमओ परिवारों का समय से निस्तारण करने के लिए अधिकारियों को निर्देश दिए।

उन्होंने कहा संपर्क एवं सीएमओ परिवारों में लापरवाही बरतने पर संबंधित अधिकारी पर कार्यवाही होगी। जिला कलेक्टर ने दिवाली त्योहार को देखते हुए जिले भर में सफाई अभियान चलाने के निर्देश दिए जिसके तहत 14

## मीटिंग आयोजित

मनोहरपुर। शहर के थाना परिसर में बुधवार को थाना प्रभारी राजेंद्र यादव की अध्यक्षता में दशहरा पर्व पर सीएलजी सदस्य, ग्राम रक्षक, पुलिस मित्र सदस्यों की मीटिंग आयोजित हुई। जिसमें थाना प्रभारी राजेंद्र यादव ने सभी से सांप्रदायिक सौहार्द पूर्वक त्योहार मनाने की अपील की। इस दौरान उन्होंने खादसएएम मैसंजर आदि एएस के माध्यम से आने वाले अनजान नंबरों से वीडियो कॉलस को रिसीव नहीं करने की अपील की। इस समय वीडियो कॉल के माध्यम से अनजान लोग अपने जाल में फंसा कर ब्लैकमेल किया जा रहा है। अनजान नंबरों से आने वाली वीडियो कॉलस से सतर्क रहने की अपील की। इस दौरान सीएलजी मीटिंग में उपस्थित लोगों ने बताया कि मनोहरपुर बस स्टैंड पुलिस के नीचे प्लाचर्डसाई के द्वारा सड़क की खुदाई कर उसे यू ही छोड़ दिया।ओर वही पुलिस के नीचे दूसरी ओर सब्जी, फ्रूट आइसक्रीम, चाट भंडार के ठेले लगे हुए हैं जिसपर खरीददारी करने के लिए आने वाले लोग अपने वाहनों को आड़े तिरछे खड़े कर जाते हैं। जिसके कारण पुलिस के नीचे से बाजार की ओर तक आए दिन जाम लगा रहता है। और वही लोगों ने अन्याय करवाया कि शहर में कई लोगों द्वारा बुलेट गाड़ी व मोटरसाइकिल को तीव्र गति चलाते हुए ध्वनि प्रदूषण कर वाहनों को दौड़ाते रहते हैं।

## 'बीमार पशुओं का उपचार घर बैठे संभव हो सकेगा'

टोंका। मोबाईल वेटेनरी यूनिट कॉल सेंटर 1962 का लोकार्पण जिला प्रमुख सरोज बंसल ने बुधवार को पशुपालन कार्यालय से किया। साथ ही, जिला प्रमुख ने रोगी पशु के उपचार के लिए मोबाईल पशु चिकित्सा वाहन को रवाना किया। इस अवसर पर जिला प्रमुख ने कहा की केंद्र एवं राज्य सरकार की संवेदनशीलता से पशुपालकों के रोगी पशुओं का नि:शुल्क उपचार अब उनके घर बैठे उपलब्ध हो सकेगा। खुशहाल पशुपालक, समृद्ध राजस्थान के तहत रोगी पशुओं के नि:शुल्क उपचार के लिए ही मोबाईल वेटेनरी यूनिट की शुरुआत की गई है।

पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ. छोट्टू लाल बैवा ने बताया कि जिले के समस्त ब्लॉक स्तरों पर स्थानीय जनप्रतिनिधियों एवं प्रशासन के अधिकारियों के सहयोग से लोकार्पण कार्यक्रम आयोजित किए गए। उन्होंने

पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ. छोट्टू लाल बैवा ने बताया कि जिले के समस्त ब्लॉक स्तरों पर स्थानीय जनप्रतिनिधियों एवं प्रशासन के अधिकारियों के सहयोग से लोकार्पण कार्यक्रम आयोजित किए गए। उन्होंने

पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ. छोट्टू लाल बैवा ने बताया कि जिले के समस्त ब्लॉक स्तरों पर स्थानीय जनप्रतिनिधियों एवं प्रशासन के अधिकारियों के सहयोग से लोकार्पण कार्यक्रम आयोजित किए गए। उन्होंने



खैरथल तिजारा जिला सचिवालय पर जिला कलेक्टर किशोर कुमार ने वीसी के माध्यम से ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक ली।

अक्टूबर से 19 अक्टूबर तक ग्रामीण क्षेत्रों में बीडीओ तथा 21 अक्टूबर से 30 अक्टूबर तक शहरी क्षेत्र में नगर निकायों द्वारा प्लांटिक मुक्त एवं सफाई अभियान चलाने के लिए निर्देशित

किया। भिवाड़ी में आगामी इन्वेस्टमेंट समीट को देखते हुए विशेष रूप से ध्यान रखते हुए निरंतर सफाई अभियान चलाकर साफ सफाई करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने खैरथल एवं

भिवाड़ी एडीएम एवं सभी एसडीएम को संबंधित क्षेत्र में इन अभियानों के लिए नोडल अधिकारी एवं सहायक नोडल अधिकारी नियुक्त किया है।

इस बैठक में जिला कलेक्टर ने

## डॉक्टर सहित एक कर्मचारी मिला अनुपस्थित, वेतन रोकने का आदेश

पावटा। समय से अस्पताल न पहुंचने कि शिकायत पर बुधवार को कोटपूतली बहरोड सीएमएचओ डॉ. आशीष शेखावत ने उप जिला अस्पताल पावटा का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान

## उपजिला अस्पताल पावटा का कोटपूतली बहरोड सीएमएचओ ने किया औचक निरीक्षण

एक चिकित्सक व एक कर्मचारी में डॉक्टर के आने और जाने का कोई समय नहीं होता। जिस पर सीएमएचओ डॉ. आशीष ने अनुपस्थित चिकित्सक व कर्मचारी का वेतन रोकते हुए स्पष्टीकरण मांगा गया। सीएमएचओ डॉ. आशीष शेखावत ने कहा कि जवाब संतोषजनक न हुआ तो कड़ी कार्रवाई की जाएगी। उपजिला अस्पताल पावटा में ग्रामीणों द्वारा चिकित्सक के देर से आने की शिकायत पर बुधवार को सीएमएचओ डॉ. आशीष सुबह 9 बजे अस्पताल पहुंचे। वहां एक चिकित्सक व एक कर्मचारी बिना किसी सूचना के अनुपस्थित मिले।



कोटपूतली बहरोड सीएमएचओ डॉ. आशीष शेखावत ने उप जिला अस्पताल पावटा का औचक निरीक्षण किया।

एक मरीज ने बताया कि इस अस्पताल में डॉक्टर के आने और जाने का कोई समय नहीं होता। जिस पर सीएमएचओ डॉ. आशीष ने अनुपस्थित चिकित्सक व कर्मचारी का वेतन रोकते हुए स्पष्टीकरण मांगा। सीएमएचओ की इस कार्यवाही के बाद से ही महकमें में हड़कंप मचा हुआ है। मुय चिकित्साधिकारी डॉ आशीष सिंह शेखावत, नोडल अधिकारी रवि जांगिड सबसे पहले ओपीडी पहुंचे। जहां सीएचसी प्रभारी डॉक्टर देवेन्द्र शर्मा

मरीजों को देख रहे थे। उन्होंने उपस्थित पंजिका का निरीक्षण किया, जिसमें एक चिकित्सक व तीन कर्मचारी अनुपस्थित मिले।

इसके बाद वह दवा स्टोर रूम, लैब, ओपीडी के वार्ड पहुंच चिकित्सकीय व्यवस्था का जायजा लिया। इसके बाद वह प्रसव कक्ष, आपातकालीन कक्ष, ऑफिस आदि का निरीक्षण करने के साथ ही, टीकाकरण, संचारी रोग नियंत्रण, मौसमी बीमारियों आदि के बारे में जानकारी ली।

## सड़कों के नवीनीकरण के लिये 6.51 लाख रूपये स्वीकृत

कोटपूतली। राज्य सरकार ने विधायक हंसराज पटेल की अनुशंसा पर कोटपूतली विधानसभा क्षेत्र में वर्षों से क्षतिग्रस्त सड़कों की स्थाई मरम्मत एवं नवीनीकरण हेतु 25.46 किमी लम्बी 08 सड़कों के लिये कुल 06 करोड़ 51 लाख 63 हजार रूपयों की राशि स्वीकृत की है।

इनमें राजमार्ग से ग्राम चानचक्की तक 4.05 किमी लम्बी सड़क के लिये 01 करोड़ 03 लाख 68 हजार, ग्राम भैसलाना से ढाणी मंगलदास वाली स्थित 04.10 किमी लम्बी सड़क के लिये 01 करोड़ 04 लाख 96 हजार, कस्बे में बानसूर रोड से ढाणी नोनावाली तक 02.71 किमी लम्बी सड़क के लिये 69 लाख 23 हजार, बानसूर रोड टापीर मोड़ से ग्राम टापीर तक 04.12 किमी लम्बी सड़क के लिये 01 करोड़ 05 लाख 47 हजार, डाबला रोड पर चौलाई मोड़ से ग्राम नौरंगपुरा के लिये 02.25 किमी लम्बी सड़क हेतु 57 लाख 60 हजार, कोटपूतली कस्बे से ग्राम पंचायत बसई

## प्रतिबंधित क्षेत्र एनसीआर में पटाखों की बिक्री व भंडारण तथा मिलावटी सामान के खिलाफ कड़ी कार्रवाई के लिए निर्देश

अधिकारियों को आगामी त्योहार के दौरान खाद्य पदार्थों में मिलावट की आशंका को देखते हुए जिले में टीम गठित कर विशेष अभियान चलाकर मिलावटखोरों पर कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने एनसीआर क्षेत्र में पटाखों के बेचान पर पाबंदी होने पर कार्य योजना तैयार कर जिले में अवैध रूप से पटाखों के भंडारण तथा बेचान के ऊपर कड़ी कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं।

जिला कलेक्टर की वीसी बैठक में किशनगढ़ बास एसडीएम मनीष कुमार जाटव, उपनिदेशक सूचना एवं प्रौद्योगिकी विभाग अजय यादव, सांख्यिकी अधिकारी हरीश स्वामी, सहायक प्रोग्रामर अनिल हरसौरिया सहित सभी शाखाओं के कर्मचारी तथा सभी ब्लॉक स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

## पाठ्य सामग्री पाकर मुस्कुराए छात्रों के चेहरे

फुलेरा। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम नौरंगपुरा के घोसा बाबा की ढाणी में स्थित राजकीय प्राथमिक विद्यालय में एक कार्यक्रम पंचायत प्राथमिक शिक्षा अधिकारी ललिता वर्मा ने मुख्य अतिथि और शाला प्रधानाध्यापिका अनिता राज शर्मा की अध्यक्षता में बुधवार को आयोजित हुआ। जानकारी के अनुसार कार्यक्रम के दौरान अतिथियों ने मां शारदे के छायाचित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम की शुरुआत की। तत्पश्चात अतिथियों का माल्यार्पण कर स्वगत अभिनन्दन किया गया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए पंचायत प्राथमिक शिक्षा अधिकारी ललिता वर्मा ने कहा कि शिक्षा समाज का दर्पण है, शाला प्रधानाध्यापिका अनिता राज शर्मा ने एक भाषाशाह के रूप में आगे आकर विद्यार्थियों के लिए शिक्षा की राह को आसान किया है। साथ ही आगे कहा कि हम सभी को इनसे प्रेरणा लेनी चाहिए। गौरवतःव ही कार्यक्रम के अंतर्गत भाषाशाह प्रधानाध्यापिका अनिता राज शर्मा के द्वारा विद्यालय के समस्त विद्यार्थियों को नवरात्रि के उपलक्ष्य में पाठ्य सामग्री बैग, कॉपी, पेन, पेन्सिल, ड्राइंग सेट, कलर आदि प्रदान किये। साथ ही विद्यार्थियों को अल्पाहार भी करवाया।

## सड़कों के नवीनीकरण के लिये 25.46 किमी लम्बी 08 सड़कों का होगा नवीनीकरण

मुख्यालय हेतु 05 किमी लम्बी सड़क के लिये 01 करोड़ 28 लाख, चिमनपुरा रोड से ग्राम रामसिंदरिया की 01.20 किमी लम्बी सम्पर्क सड़क हेतु 30 लाख 72 हजार व ग्राम सांगटेड़ा से ग्राम बनका तक 02.03 किमी लम्बी सड़क हेतु 51 लाख 97 हजार रूपयों की राशि आवंटित करते हुये वित्तीय एवं प्रशासनिक स्वीकृति की है।

उक्त सभी सड़कों के जल्द ही टेंडर आमंत्रित कर निर्माण कार्य शुरू किये जायेंगे। विधायक हंसराज पटेल ने इसको लेकर मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा व पीडब्ल्यूडी मंत्री डिप्टी सीएम दीपा कुमारी का आभार व्यक्त करते हुये कहा कि कोटपूतली विधानसभा क्षेत्र के प्रत्येक गांव व ढाणी को पक्की सड़कों से जोड़ने के लिये हरसम्भव प्रयास किये जा रहे हैं।

उक्त सभी सड़कों के जल्द ही टेंडर आमंत्रित कर निर्माण कार्य शुरू किये जायेंगे। विधायक हंसराज पटेल ने इसको लेकर मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा व पीडब्ल्यूडी मंत्री डिप्टी सीएम दीपा कुमारी का आभार व्यक्त करते हुये कहा कि कोटपूतली विधानसभा क्षेत्र के प्रत्येक गांव व ढाणी को पक्की सड़कों से जोड़ने के लिये हरसम्भव प्रयास किये जा रहे हैं।

## आदर्श रामलीला मंडल पावटा द्वारा द्वारा अंगद-रावण संवाद व लक्ष्मण शक्ति लीला का मंचन

पावटा। आदर्श रामलीला मंडल पावटा द्वारा आयोजित रामलीला मंचन के दौरान मंगलवार व बुधवार को अंगद रावण संवाद व लक्ष्मण शक्ति लीला का मंचन किया गया। रामलीला देखने के लिए बड़ी संख्या में महिला-पुरुष शामिल हुए। यह आयोजन आदर्श रामलीला मंडल पावटा द्वारा किया जा रहा है।

रामलीला में वरिष्ठ कार्यकर्ता अमरनाथ पटेल, महेश पारिक, संरक्षक उमेश टांक, सुभाष गोयल, वीरेंद्र बंसल, सुरेश शर्मा अध्यक्ष योगेश शर्मा, निदेशक मोहन गौड, सचिव चेतन जोशी, उपाध्यक्ष नरेंद्र गौड, रामशरण बोहरा, सोनू अग्रवाल, कोषाध्यक्ष विकास शर्मा, ललित शर्मा, दीपक शर्मा, सुनील गौड सहित स्थानीय कलाकारों ने बताया कि भगवान श्रीराम (लक्ष्मी भारद्वाज) वानर सेना को लेकर लंका में प्रवेश करते हैं। जब इसकी



रामलीला में कलाकारों ने मंचन किया।

जानकारी रावण (विकास पुजारी) को लगती है, तो वह युद्ध के लिए घोषणा कर देता है। मगर प्रभु ने रावण को एक और मौका देते हैं और अंगद (सुनील गौड) को रावण के दरबार में दूत बनाकर भेजते हैं। कहते हैं कि आप माता जानकी (तनुज शर्मा) को प्रभु श्रीराम

को लौटा दो और अपना सिर प्रभु के चरणों में झुका कर माफी मांग लो। इतना सुनते ही रावण क्रोधित हो गया और अंगद को बंदी बनाते हैं और अंगद देता है। युद्ध के मैदान में रावण की ओर से सेनापति मेघनाथ (अभिषेक शर्मा) और लक्ष्मण (शुभम शर्मा) में घनघोर

युद्ध होता है। अंत में मायावी मेघनाथ के शक्ति बाण से लक्ष्मण मूर्छित हो जाते हैं। रामलीला में लक्ष्मण पर शक्ति का प्रयोग होने से राम दल में हाहाकार मच गया। कलाकारों के मंचन से दर्शक भाव विभोर हो गए व आँखों से अश्रु धारा बह चली। सुखेन वैद्य (महेश पारिक)

## सार-समाचार

## क्लीन अलवर पोर्टल एप से लोगों के दिलों में जागी उम्मीदें

अलवर। जिला प्रशासन के नवाचार 'अतुल्य अलवर अभियान' के तहत सफाई की शिकायतों को दूर करने के लिए शुरू किया गया क्लीन अलवर इन पब्लिक एप पोर्टल आमजन की सफाई की समस्या को दूर करने में काफी मददगार साबित हो रहा है। एक सप्ताह में क्लीन अलवर इन पोर्टल पर डाली गई 450 शिकायतों का त्वरित निराकरण होने से आमजन का प्रशासन की ओर से शुरू किए गए अतुल्य अलवर अभियान और क्लीन अलवर इन पोर्टल पर विश्वास बढ़ा है।जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिका शुक्ला ने बताया जिला प्रशासन द्वारा अलवर शहर की साफ-सफाई व्यवस्था को सुचारु रखने हेतु बुधवार करते हुए पब्लिक पोर्टल लॉन्च किया है जिसमें आमजन अपनी सफाई से जुड़ी शिकायतें डालने पर नगर निगम द्वारा त्वरित साफ-सफाई कराई जाएगी और इसकी मॉनिटरिंग जिला प्रशासन के द्वारा निरन्तर की जा रही है। आमजन का इस पोर्टल पर फीडबैक भी दे सकते हैं। उन्होंने बताया कि क्लीन अलवर इन पोर्टल को गांधी जयन्ती के अवसर पर 2 अक्टूबर को लॉन्च किया गया था। लॉन्च करने से अब तक मात्र एक सप्ताह में आमजन से प्राप्त 692 में से 450 शिकायतों का त्वरित निस्तारण किया गया है तथा 214 शिकायतें साफ-सफाई से जुड़ी न होकर अन्य प्रकार की थी उनको निरस्त किया गया है। कुछ घण्टों पूर्व प्राप्त 28 शिकायतें निस्तारण हेतु प्रक्रियाधीन है। जिला कलेक्टर ने बताया कि नगर निगम को शिकायत मिलते ही उनके द्वारा गठित टीम द्वारा साफ-सफाई कराई जा रही है। नगर निगम के द्वारा सफाई कराए जाने से पूर्व एवं सफाई किए जाने के उपरान्त की फोटो लेकर पोर्टल पर अपलोड की जा रही है जिससे शहर के नागरिकों को यह प्रक्रिया काफी रास आ रही है। और लोगों का पोर्टल के प्रति विश्वास हुआ। उन्होंने बताया कि अलवर शहर में सफाई से संबंधित समस्याओं के निस्तारण के लिए सूचना एवं प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा वेब पोर्टल क्लीन अलवर इन को विकसित किया है जिसमें अलवर शहर के समस्त वार्डों (वार्ड सं. 1 से 65 तक) के निवासी सफाई से संबंधित समस्या डाल सकते हैं। इसमें नागरिकों को स्वयं के व समस्या के विवरण के साथ उसकी फोटो डालना अनिवार्य है। शिकायत सबमिट होने पर शिकायतकर्ता को एक शिकायत क्रमांक मिलेगा जिसमें वह डाउनलोड करके अपने पास रख सकता है ताकि शिकायत को स्थिति देख पाये।

## ईश भारद्वाज इस बार चुनाव मैदान में

अलवर। रामगढ़ विधानसभा चुनाव की तारीख अभी तय नहीं हुई है लेकिन टिकट की मारामारी अभी से शुरू चुकी है भाजपा के कर्मठ एवं जुझारू नेता के रूप में पहचान रखने वाले स्वच्छ एवं बेदाग छवि के नेता ईश भारद्वाज भी इस बार टिकट की लार्डन में लगे हुए हैं। उन्हें सर्व जाति समाज का समर्थन प्राप्त है अगर पार्टी ईश भारद्वाज को इस बार अपना उम्मीदवार बनाएगी तो हो सकता है दस साल से रामगढ़ से सूझा श्रेल रही भाजपा की शोली में इस बार सीट आ सकती है। ईश भारद्वाज पिछले बीस साल से भाजपा से जुड़े हुए हैं वे 2014 से अभी तक दीनदयाल उपाध्याय स्मृति मंत्र राजस्थान का प्रदेश उपाध्यक्ष, विप्र फाउंडेशन राजस्थान वैश्विक संगठन प्रदेश उपाध्यक्ष 2022 से 2024 भारतीय जनता पार्टी में दायित्व प्रदेश कार्यसमिति सदस्य पंचायती राज राजस्थान रहे। ईश भारद्वाज ने 2018 के चुनाव में भी अपनी टिकट के लिए मजबूत दावेदारी पेश की उनका नाम उस समय भी पैल में नाम टॉप पर रहा इसी प्रकार 2023 के चुनाव में भी उनका नाम पैल पर टॉप पर रहा। ईश भारद्वाज पिछले 21 साल से पार्टी में विभिन्न पदों पर रहे हुए पार्टी से सेवा करते रहे हैं और पिछले दस साल से रामगढ़ विधान सभा की जनता के बीच रहे हैं वे नौगावा के रहने वाले है। ईश भारद्वाज को स्वर्ण समाज के अलावा एएससी, एसी समाज का पूर्ण समर्थन प्राप्त है। वे रामगढ़ क्षेत्र के सभी मतदाताओं की पहली पसंद बने हुए हैं उनकी स्वच्छ और बेदाग छवि और मजबूत व्यक्तित्व और योग्यता उन्हें इस बार रामगढ़ से मजबूत दावेदार के रूप में पेश कर रही है। उनके प्रदेश और राष्ट्रीय स्तर के नेताओं से अच्छे संबंध है जो उनकी पार्टी में मजबूत पकड़ को दर्शाता है।

## निगरानी समिति की बैठक आयोजित

कोटपूतली। जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेंद्र सिंह की अध्यक्षता में जिला विकास समन्वय समिति की बैठक जिला कलेक्टर सभागार में आयोजित की गई। यह नवीन जिले कोटपूतली-बहरोड की पहली बैठक थी जिसमें राव राजेंद्र सिंह द्वारा केंद्र सरकार द्वारा संचालित 23 विभागों की 64 योजनाओं की शर्मा का निरीक्षण किया गया। उन्होंने बताया कि प्रथम मंत्री नरेन्द्र मोदी का सपना है कि अंतिम छोर के व्यक्ति तक शासन की योजनाओं का लाभ पहुंचाकर देश को विकसित बनाया है। इसके लिए जनप्रतिनिधियों एवं अधिकारी कर्मचारियों का समन्वय एवं साथ काम कर शासन की योजनाओं का क्रियान्वयन करना होगा। जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति इसी कड़ी का एक हिस्सा है। इस बैठक में जो कुछ भी मुद्दे उठाए गए हैं उनपर अधिकारियों को ध्यान देना होगा। मीटिंग के दौरान सांसद द्वारा प्रत्येक विभाग की योजनाओं की पीपीटी के माध्यम से प्रगति रिपोर्ट की समीक्षा की गई जिसमें उन्होंने केंद्र सरकार द्वारा संचालित विभिन्न जन कल्याणकारी योजनाओं के बारे में बताया तथा पात्र सभी लाभार्थियों को योजनाओं का अधिकतम लाभ देने के निर्देश दिए। उन्होंने सभी विभागाधिकारियों से चल रही प्रमुख योजनाओं तथा विकास कार्यों का क्वॉलिटी मय नक्शा का पेन ड्राइव जिला, ब्लॉक तथा ग्राम पंचायत स्तर पर उपलब्ध करवाने के निर्देश दिए जिससे चल रहे विकास कार्यों के बारे में प्रत्येक स्तर पर इसकी मॉनिटरिंग की जा सके। बैठक में चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों को निजी अस्पतालों की नियमित रूप से मॉनिटरिंग करने, बायोमेट्रिकल वेस्ट को नियत समय पर निस्तारित करने तथा उनके द्वारा उपयोग में लिए जा रहे मेट्रिकल उपकरणों की समय-समय पर आवश्यक दस्तावेजों की जांच करने के निर्देश दिए गए इसके अलावा मौसमी बीमारियों के बढ़ते प्रकोट के मद्देनजर जिले में फॉगिंग करवाने, चिकित्सालयों में नर्सिंग कर्मियों, दवाओं एवं विस्तरों की उपलब्धता सुनिश्चित करने के साथ साथ एंटी लाबॉर गतिविधियों के प्रति आमजन को जागरूक करने के लिए भी निर्देशित किया गया।

## राम बारात मे शामिल हुये नगरवासी

मालपुरा (निस) दशहरा महोत्सव एवं रामलीला आयोजन समिति व नगरपालिका मंडल के तत्वाधान में आयोजित भव्य रामलीला मंचन में मंगलवार की रात राम बारात,सीता स्वम्बर जैसी लीलाओं का किया गया मंचना रामलीला मंडली द्वारा लीला मंचन के दौरान राजा दशरथ के यहां से जनकपुर तक निकली राम लक्ष्मण, भरत शत्रुघ्न की बारात में शहरवासियों ने शामिल हो बाराती बनने का सौभाग्य प्राप्त किया। जनकपुर पहुंची बारात की भव्य आवाजों की शक्ति, पालिका अध्यक्ष सोनिया मनीष सोनी ने सीता विवाह में सीताजी के माता-पिता बन कन्यादान सौभाग्य प्राप्त किया। व्यास पीठ पर सुशोभित भगवत किशोर व्यास एवं गोपाल शर्मा ठाकुर जी की मंडली द्वारा रामलीला मंचन में मंगलवार को छठे दिन लक्ष्मण परशुराम संवाद, राम बारात, सीता स्वम्बर, जैसी लीलाओं का मंचन किया गया। सफेद अक्षी पर बैठे भगवान राम सहित चारों भाईयों की बारात नगर प्रभण करते हुये जनकपुर पहुंचने के सुन्दर सजीव दृश्य के मंचन को देख अभिभूत हुये सनातन प्रेमी।

## पशु जीवन दायिनी वेटनरी वैन पशुओं का करेगी उपचार

मालपुरा (निस) राज्य सरकार के निर्देशों पर पशु पालन विभाग द्वारा राजस्थान में 1,8 जीवनदायिनी प्रधान सक्राम चौपड़ा द्वारा मोबाईल वैनो को पूजा अर्चना कर पशु सेवाार्थ के लिये किया रवाना। डॉ. परतानी ने बताया कि पशु वेटनरी वैन के लिये विभाग ने टॉल फ्री नम्बर 1962 जारी किये है। जिन पर कॉल करने व लोकेशन बताकर पशुओं का मालपुरा व घायाल पर तत्काल मौके पर ही बिमार व घायल पशुओं का इस मोबाईल यूनिट वैन का लाभ मिल सकेगा। इस दौरान दुर्घटना में घायल होने वाले पशु व गंभीर विभार से ग्रसित बैजुवान पशुओं को तत्काल चिकित्सा सुविधा मुहैया करवाने के लिये राजस्थान सरकार के पशु पालन विभाग मंत्रालय द्वारा ऑन कॉल मोबाईल पशु वेटनरी कॉल सेवाएं शुरू की है। मालपुरा व टोडारार्यसिंह को मिली मोबाईल वेटनरी वैन का आज शुभारम्भ किया गया। पंचायत समिति प्रधान सक्राम चौपड़ा द्वारा मोबाईल वैनो को पूजा अर्चना कर पशु सेवाार्थ के लिये किया रवाना। डॉ. परतानी ने बताया कि पशु वेटनरी वैन के लिये विभाग ने टॉल फ्री नम्बर 1962 जारी किये है। जिन पर कॉल करने व लोकेशन बताकर पशुओं का मालपुरा व घायाल पर तत्काल मौके पर ही बिमार व घायल पशुओं का इस मोबाईल यूनिट वैन का लाभ मिल सकेगा। इस दौरान दुर्घटना में घायल होने वाले पशु व गंभीर विभार से ग्रसित बैजुवान पशुओं को तत्काल चिकित्सा सुविधा मुहैया करवाने के लिये राजस्थान सरकार के पशु पालन विभाग मंत्रालय द्वारा ऑन कॉल मोबाईल पशु वेटनरी कॉल सेवाएं